
Към Мене погледнете 

Еклисиаст 1 

Исая 45:18-24  Защото така казва Господ, Който сътвори небето, (Твоя Бог, Който създаде 
земята, направи я, и я утвърди, Който не я сътвори пустиня, но я създаде, за да се населява): 
Аз съм Господ, и няма друг.  19  Не съм говорил в тайно, от място в тъмна земя; Не съм рекъл на 
Якововото потомство: Търсете Ме напразно. Аз Господ говоря правда, възвестявам 
правота.  20  Съберете се та дойдете, Приближете се, всички вие избягали от народите; Нямат 
разум ония, които издигат дървените си идоли, И се молят на бог, който не може да 
спаси.  21  Изявете и приведете ги ; Да нека се съветват заедно; Кой е прогласил това от 
древността? Кой го е изявил от отдавнашното време? Не аз ли Господ? и освен Мене няма друг 
бог, Освен мене няма бог праведен и спасител.  22  Към Мене погледнете и спасени бъдете 
всички земни краища; Защото Аз съм Бог, и няма друг.  23  В Себе си Се заклех, (Праведна 
дума излезе из устата Ми, и няма да се повърне), Че пред Мене ще се преклони всяко коляно, 
Всеки език ще се закълне в Мене .  24  Само в Господа, ще рече някой за Мене, Има правда 
и сила; При Него ще дойдат човеците, А всички, които се разгневиха на Него, ще се засрамят 
 

Псалм 8:1-9  Иеова, Господи наш, Колко е превъзходно Твоето име по цялата земя; Ти си 
поставил славата Си над небесата.  2  Из устата на младенците и сучещите Укрепил си сила 
поради противниците Си, За да накараш да млъкне врагът и отмъстителят.  3  Като гледам 
Твоите небеса, делото на Твоите пръсти, Луната и звездите, които Ти си отредил,  4  Казвам си: 
Що е човек та да го помниш? Или човешки син та да го посещаваш?  5  А Ти си го 
направил само малко по-долен от ангелите, И със слава и чест си го увенчал.  6  Поставил си го 
господар над делата на ръцете Си; Всичко си подчинил под нозете му,  7  Всичките овци и говеда, 
Още и животните на полето,  8  Въздушните птици, морските риби, И всичко що минава през 
морските пътища.  9  Иеова, Господи наш, Колко е превъзходно Твоето име по цялата земя! 
 

Псалм 56:4  Чрез Бога ще хваля думите му; На Бога уповавам; няма да се боя; Какво ще ми 
стори човек? 
 

Псалм 90:10-12  Дните на живота ни са естествено седемдесет години Или даже, гдето има сила, 
осемдесет години, Но най-добрите от тях са труд и скръб, Защото скоро прехождат и ние 
отлитаме.  11  Кой знае силата на гнева Ти И на негодуванието Ти според дължимия на Тебе 
страх?  12  Научи ни така да броим дните си Щото да си придобием мъдро сърце. 
 

Матей 6:25-33  Затова ви казвам: Не се безпокойте за живота си, какво ще ядете или какво ще 
пиете, нито за тялото си, какво ще облечете. Не е ли животът повече от храната, и тялото 
от облеклото?  26  Погледнете на небесните птици, че не сеят, нито жънат, нито в житници 
събират: и пак небесният ви Отец ги храни. Вие не сте ли много по-скъпи от тях?  27  И кой от 
вас може с грижене да прибави един лакът на ръста си?  28  И за облекло, защо се безпокоите? 
Разгледайте полските кремове как растат; не се трудят; нито предат;  29  но казвам ви, че нито 
Соломон с всичката си слава не се е обличал като един от тях.  30  Но ако Бог така облича 
полската трева, която днес я има, а утре я хвърлят в пещ, не ще ли много повече да облича вас 
маловерци?  31  И тъй не се безпокойте, и не думайте: Какво ще ядем? или: Какво ще пием? или: 
Какво ще облечем?  32  (Защото всичко това търсят езичниците), понеже небесният ви Отец 
знае, че се нуждаете от всичко това.  33  Но първо търсете Неговото царство и Неговата 
правда; и всичко това ще ви се прибави.  
 

Римляни 9:33  както е писано: - "Ето, полагам в Сион камък, о който да се спъват, и канара, в 
която да се съблазняват; И който вярва в Него не ще се посрами". 


